



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

від 22 жовтня 2020 р.

№ 8

Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради

Тридцять сьома сесія сьомого скликання

Розглянувши депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради від 22 жовтня 2020 року щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради та відповідний проєкт рішення районної ради, листи Баштанської міської ради від 22 вересня 2020 року №518/02.02-6/8 та Баштанської районної державної адміністрації від 28 вересня 2020 року №1215-02-18 з даного питання, на підставі статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад», пункту 9 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні, враховуючи з даного питання висновки спільного засідання з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики, з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності, з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики, з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян, з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів від 22 жовтня 2020 року №7, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради депутата районної ради Єрешка М.М. від 22 жовтня 2020 року до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради (додається).

2. Передати у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради:

1) майно управління соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації, а саме:

адмінприміщення, А-2,

котельню, а-1,

ганок №1,

ганок №2,

яке знаходяться за адресою: м. Баштанка вул. Полтавська,13;

2) частину адміністративної будівлі відділу освіти райдержадміністрації, що знаходиться за адресою: м.Баштанка, вул. Полтавська, 41.

3. Рекомендувати:

1) Баштанській районній державній адміністрації:

забезпечити передачу зазначених об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради;

надати акти прийому – передачі зазначених об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради та проєкт рішення про внесення змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальної громади міста, сіл Баштанського району»;

здійснити передачу частини адміністративної будівлі відділу освіти райдержадміністрації, що знаходиться за адресою: м.Баштанка, вул. Полтавська, 41 у строк до 01 січня 2021 року.

2) Баштанській міській раді:

розглянути на сесії питання про надання згоди на прийняття у комунальну власність даних об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району;

використовувати адміністративне приміщення, яке знаходяться за адресою: м. Баштанка, вул. Полтавська,13, для розміщення територіального органу з питання соціального захисту населення.

4. Вважати виконаним депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. від 22 жовтня 2020 року до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради.

5. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.

Сесії Баштанської  
районної ради

Депутата районної ради  
сьомого скликання  
Єрешка М.М.

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Відповідно до статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV «Про статус депутатів місцевих рад» прошу винести на розгляд спільного засідання постійних комісій та тридцять сьомої сесії районної ради питання «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради».

Депутат районної ради

Микола ЄРЕШКО

22 жовтня 2020 року